



В Курганской области по подозрению в совершении убийства двух человек задержан местный житель

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения после тушения пожара в своей квартире в города Шадринска тел 48-летней женщины и 36-летнего мужчины с признаками насильственной смерти(п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ).

Благодаря слаженной совместной работе следователей СК России по Курганской области и оперативных работников полиции, при участии сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики СК России по подозрению в совершенном в условиях неочевидности убийстве задержан 28-летний местный житель. Мужчина допрошен и дал признательные показания.

По версии следствия, в ночное время 18 мая 2018 года, подозреваемый распивал спиртное в компании ранее знакомой ему женщины и мужчины. В результате произошедшего словесного конфликта он, используя различные предметы, обнаруженные в квартире, нанес множественные удары по голове потерпевших, после чего причинил им резаные раны шеи взятым на месте происшествия ножом. Непосредственно после совершенного убийства обвиняемый с целью сокрытия следов преступления совершил поджог комнаты, в которой находились тела потерпевших.

К настоящему времени следственными органами мужчине предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1228700>